

VAŠ ODABRANI



HNK/NK RIJEKA

Datum izrade izvještaja : 23.06.2018 10:13:44

Razdoblje izvještaja : 22.06.2018 20:00:00 do 23.6.2018. 20:00:00

Broj priloga : 3

Teme :

Damir Miškovic
HNK Rijeka
Nogometni kamp Rujevica

PressCut d.o.o.

FIBEP & IAMB

Domagojeva 2, p.p. 611

T: (385 1) 455 03 85

F: (385 1) 455 04 07

E: helpdesk@presscut.hr

W: www.presscut.hr

R.br. 1	Evid. broj : 18080049	Datum: 23.06.2018	Površina: 669,05 cm ²
Naslov	Dobitna veza sporta i turizma		
Novine	Novi list		
Stranica	20.		
Tema	HNK Rijeka, Damir Miškovic, Nogometni kamp Rujevica		
Sažetak	<p>Nakon trodnevnog boravka u Fužinama i treniranja na igralištu vratarskog Omladinca, igrači hrvatskog viceprvaka Rijeke jucer su iz Fužina krenuli prema Rijeci i prvoj pripremnoj utakmici nove sezone, a njihov tradicionalni boravak u Fužinama i u Vratima iskoristili smo i za kratko prisjećanje na ovu sportsko-turističku vezu rijeckog prvligaša i Općine Fužine, vezu koja može postati svojevrsni recept i za ostale goranske sredine.</p>		
Autor	Marinko Krmpotic		

R.br. 2	Evid. broj : 18080078	Datum: 23.06.2018	Površina: 605,83 cm ²
Naslov	Puljiceva majstorija i Acostyjeva glava		
Novine	Novi list		
Stranica	54.		
Tema	HNK Rijeka, Nogometni kamp Rujevica		
Sažetak	<p>Zaključili su mini »visinske pripreme«, pobjegli iz šume Gorskog kotara zbog nevremena, na suncanu Rujevicu. Nogometaši »Rijeke« su dvanaestog dana priprema za novu sezonu odigrali prvu prijateljsku utakmicu. Na drugoj je strani bio ozbiljan suparnik, možda i previše, s obzirom da je to bio prvi pravi susret s »igranom loptom«.</p>		
Autor	Orlando Rivetti		

R.br. 3	Evid. broj : 18080363	Datum: 23.06.2018	Površina: 382,52 cm ²
Naslov	Acosty spasio rijecku premijeru protiv malteškog doprvaka		
Novine	Sportske novosti		
Stranica	24.		
Tema	HNK Rijeka, Nogometni kamp Rujevica		
Sažetak	<p>Rijeka Balzan Maxwell Acosty pogodio je u smiraj dvoboja i donio Rijeci pobjedu protiv cvrste momčadi s Malte. Nogometaši Rijeke nagrađeni su pljeskom 400-tinjak znatiželjnih navijaca koji su na Rujevici svjedočili ovosezonskoj premijeri Bijelih i vidjeli cvrst sudar viceprvaka Hrvatske i Malte u kojem su domaćini unatoc pobjedi (2:1) ostali ponešto dužni.</p>		
Autor	M.Sucic		



Igralište u Vratima stalna je ljetna baza nogometaša Rijeke

TRADICIJA Rijeka odradila dio priprema u Vratima

Dobitna veza sporta i turizma

Veza riječkog prvoligaša i Općine Fužine može postati svojevrsni recept i za ostale goranske sredine. Igrači Rijeke borave u hotelu Bitoraj u Fužinama, a treniraju na terenu vratarskog Omladinca

Marinko KRMPOTIĆ

VRATA » Nakon trodnevnog boravka u Fužinama i treniranja na igralištu vratarskog Omladinca, igrači hrvatskog viceprvaka Rijeke jučer su iz Fužina krenuli prema Rijeci i prvoj pripremnoj utakmici nove sezone, a njihov tradicionalni boravak u Fužinama i u Vratima iskoristili smo i za kratko prisjećanje na ovu sportsko-turističku vezu riječkog prvoligaša i Općine Fužine, vezu koja može postati svojevrsni recept i za ostale goranske sredine. Naime, igrači Rijeke borave u Fužinama u hotelu Bitoraj, a upravo prvi koji je pred sedam godina potaknuo suradnju Rijeke i Općine Fužine te NK Omladinca bio je vlasnik hotela Bitoraj, nekadašnji načelnik Općine Fužine Marinko Kauzlarčić.

Uređena dva terena

– Bitno je napomenuti da su već prvi dolasci Rijeke na nogometno igralište u Vratima dali dodatni vjetar našoj ideji i projektu uređenja sportskog centra na toj lokaciji. Tako smo uz njihovu stručnu i finacijsku pomoć uredili dva nogometna terena koja pružaju apsolutno sve što je potrebno za pripreme nogometnih klubova. To su prepoznali i neki naši drugi nogometni klubovi, također prvoligaši, pa smo mi nakon Rijeke u Vratima



S Gmajne u Bitoraj – Dario Župarić i Zoran Kvržić

znali tijekom nogometne sezone ugošćavati i druge ekipe koje su dolazile ili dan ranije, uoči svojih utakmica s Rijekom ili Istrom u Puli, ili pak na sam dan utakmice te ručale u Bitoraju i eventualno trenirale u Vratima – govori Kauzlarčić i dodaje:

– Naravno, najbitniji su nam ipak dečki iz Rijeke jer oni dolaze svake godine i dio priprema počinju ovdje, a znaju navratiti i tijekom sezone, pogotovo za ljetnih vrućina kad kod nas zaista mogu trenirati u znatno povoljnijim vremenskim uvjetima. Volio bih da nam se pridruže i druge goranske sredine, primjerice Delnice ili Ravna Gora koje već imaju razvijenu

infrastrukturu, jer tek s pojačanim uvjetima možemo se nadati da će ovdje dolaziti više prvoligaških i drugoligaških momčadi koje će zasigurno radije dolaziti ukoliko trening mogu oplemeniti i međusobnim susretima – rekao je Kauzlarčić, naglasivši da ovaj vid turizma vezanog uz nogomet u Gorskom kotaru svakako ima dobar potencijal za razvoj jer dobro uređeni tereni, nadmorska visina idealna za bazične pripreme te ugodne ljetne temperature mogu privući mnoge.

Bolje nego na Rujevici

Potvrđuje to i Damir Mišković, čovjek bez kojeg ne bi bilo ovakve Rijeke – najjače u njenoj povijesti – koji je inzistirao na Vratima i Fužinama i stoga što na području Fužina ima prekrasno imanje.

– Fužine i Gorski kotar su dio mene. Meni je čast i zadovoljstvo što bitan dio života provedem u Fužinama i što mogu s Rijekom pripomoći da se o ovom kraju i cijelom Gorskom kotaru više čuje. Ljudi nas ovdje prihvaćaju

UGODNO

Dobro uređeni tereni, nadmorska visina idealna za bazične pripreme te ugodne ljetne temperature mogu privući mnoge klubove u Gorski kotar

izuzetno srdačno i osjećamo se, bar za ovih visokih temperatura, puno bolje nego na Rujevici. Fužine su praktički naš drugi dom. Također sam sretan i zbog toga što sve više navijača dolazi iz ovoga kraja i Gorskog kotara općenito, što smo i rezultatima privukli ljuđe, pogotovo djecu za koju znam da kroz sustav osnovnih škola dolaze na naše utakmice, a sjećam se i kako su prošle godine ovdje u Vratima baš osnovci dočekali igrače Rijeke. Naravno, radit ćemo na tome da što veći broj škola iz Gorskog kotara i cijele naše lijepe županije bude gost na Rujevici i da uživa u nogometu – rekao je Mišković.



Autobus s igračima Rijeke je česta slika u Fužinama

**NIJE BILO LOŠE** »Rijeka« odigrala prvu pripremnu utakmicu

Puljićeva majstorija i Acostyjeva glava

Puljić je pogodio nakon četiri minute s 20 metara i zbog tog pogotka isplatilo se doći na utakmicu. Acosty je za pobjedu glavom poslao loptu u mrežu nakon kornera (88')

Orlando RIVETTI

RIJEKA » Zaključili su mini »visinske pripreme«, pobjegli iz šume Gorskog kotara zbog nevremena, na sunčanu Rujevicu. Nogometaši »Rijeke« su dvanaestog dana priprema za novu sezonu odigrali prvu prijateljsku utakmicu. Na drugoj je strani bio ozbiljan suparnik, možda i previše, s obzirom da je to bio prvi pravi susret s »igranom loptom«. Viceprvak Malte »Balzan«, naime, uskoro kreće u europsku avanturu, prvog pretkola kvalifikacija za Europsku ligu protiv FC »Kessle« iz Azerbajdžana. Bit će to njihov četvrti uzastopni izlet. A »Rijeka« je još u fazi stvaranja momčadi.

Riječani su pobijedili zahvaljujući majstoriji Puljića i glavi Acostyja. Na početku, odnosno kraju utakmice. Puljić je još jednom pokazao da su mu udarci iz daljine u rašlje – specijalnost. Pogodio je nakon četiri minute igre s dvadeset metara. Zbog tog pogotka isplatilo se doći na utakmicu.

Žilavi i dobro organizirani gosti, pripremajući se za Europu i utakmicu s jakim suparnikom, imali su prigodu uigravati fazu obrane. U dvostrukom bloku na tridesetak metara. Izjednačili su u nastavku u jednoj karambol akciji, zatresli mrežu iz trećeg pokušaja, nakon što je riječka obrana »zaplesala«... Dvije minute prije kraja Acosty je glavom poslao loptu u mrežu nakon Črničeva kornera. Nekoliko minuta nakon što je »Rijekin« sportski direktor Srećko Juričić konstatirao da Acosty i Gorgon imaju najbolji skok... A nevjerojatno je što



PREMIJERA NA RUJEVICI – Marko Pavelić i Zoran Kvržić tijekom oglada s Maltežanima

je prije toga promašio stoper Escoval nakon kornera. S tri i pol metra sam kao duh nogom je poslao loptu u nebo.

Matjaž Kek izveo je dva sastava. Iskombinirao je dvije momčadi. Bolje je igrala »prva postava« u kojoj su dirigenti bili zadnji vezni Grahovac i Pavičić, a Puljić druga špica iza napadača Božinova, u odnosu na momčad koja je istrčala u nastavku. U tom drugom djelu, naime, »Rijeka« je imala problema u defenzivi u onim rijetkim tranzicijskim akcijama Maltežana. Dobar dojam je na sredini terena

ostavio Stjepan Lončar. Nametnuo se kretanjama i distribucijom lopti. Igrao je u paru s Capanom, a posljednjih 18 minuta s Gorgonom nakon što je Capan otišao na poziciju stopera umjesto Escovala.

Prva utakmica motivirane momčadi »Rijeke« (dva sastava), čvrst suparnik... Nije bilo loše za početak. Ne treba očekivati previše u ovom razdoblju, uostalom ne bi ni bilo dobro da sve funkcionira. Posebice u igri prema naprijed, gdje je posjed lopte u prvom poluvremenu ostao nedorečen, bez obzira na nekoliko stvorenih prigoda.

Rijeka – Balzan 2:1

Prijateljska utakmica: Rijeka – Balzan 2:1 (1:0). Pomoćni teren na Rujevici. Gledatelja: 200. Sudac: Marko Linić. Strijelci: 1:0 Puljić (4'), 1:1 Mendes (53'), 2:1 Acosty (88').

RIJEKA (I POLUVRIJEME): Sluga – Pavelić, Župarić, Escoval, Žuta – Grahovac, Pavičić – Kvržić, Puljić, Heber – Božinov.

RIJEKA (II POLUVRIJEME): Prskalo – Raspopović, Punčec, Escoval (od 72' Dangubić), Mamić – Lončar, Capan – Acosty, Gorgon, Črnić – Čolak.

BALZAN: Mintou, Božović, Bezzina, Serrano, Johnson, Lepović, Šljivić, Mendes, Alves, Correa, Effiong (još su igrali: Sultana, Mitrev, Frendo, Grioli, Zerafa, Cipriott, Majdevac, Camilleri).

Evidencijski broj / Article ID: 18080363
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska
 Rubrika / Section: Nogomet



Acosty spasio riječku premijeru protiv malteškog doprvaka

RIJEKA Prva pripremna utakmica pokazala da Keka čeka puno posla



SRĐAN VRANJIC / HANZA MEDIA

Maxwell Acosty pogodio je u smiraj dvoboja i donio Rijeci pobjedu protiv čvrste momčadi s Malte

Nogometaši Rijeke nagrađeni su pljeskom 400-tinjak znatijelnih navijača koji su na Rujevici svjedočili ovosezonskoj premijeri Bijelih i vidjeli čvrst sudar viceprvaka Hrvatske i Malte u kojem su domaćini unatoč pobjedi (2:1) ostali ponešto dužni. Bez obzira što je Balzan nešto dalje od Riječana po pitanju priprema, jučerašnja je utakmica pokazala da Matjažu Keku (očekivano) slijedi još puno posla prije nego se Bijeli približe razini koju je prikazala na proljeće.

Naravno, prva pripremna utakmica nikako nije dostatna da bi se mogao donositi sud kakva će biti nova Rijeka, nedostajalo je tečnosti, griješilo se u tehničkim elementima što je i karakteristično za ovaj dio priprema pa se još uvijek sve to može opravdati režimom od dva treninga dnevno.

Brzo vodstvo

Činilo se da će Riječani imati lak zadatak budući da su povelili iz prve prave prilike. U 4. minuti Kvržić je ubacio s desne strane, a lopta malo šetala na rubu

kaznenog prostora prije nego je natrčao Puljić i neobranjivim volejem zakucao pod gredu za rano vodstvo - 1:0.

Ipak, utakmica je sve više počela dobivati natjecateljski karakter, nije nedostajalo žustrih startova, a iako su Bijeli imali više prilika, pa na trenutke igrali i dopadljivo, puno češće je Matjaž Kek od svojih igrača tražio da ubrzaju igru kako bi probili gostujući bunker. Božinov, Kvržić i Acosty su imali dobre prilike za povećati vodstvo, ali kad nisu zabili Bijeli jesu Maltežani spretnom reakcijom Lepovića koji je iz

Rijeka	Balzan
2	1

RIJEKA Igralište na Rujevici. Gledatelja 400. Sudac: Marko Linić (Dražice).

STRIJELCI: 1:0 - Puljić (4), 1:1 - Lepović (54), 2:1 - Acosty (87).

RIJEKA: Sluga (od 46. Prskalo), Pavelić (od 46. Raspopović), Župarić (od 46. Punčec), Escoval (od 72. Dangubić), Zuta (od 46. Mamić), Grahovac (od 46. Capan), Pavičić (od 46. Lončar), Kvržić (od 46. Acosty), Puljić (od 46. Gorgon), Heber (od 46. Črnica), Božinov (od 46. Čolak).

TRENER: Matjaž Kek

BALZAN: Mintou (od 46. Sultana), Božović (od 62. G. Camilleri), Bezzina, Serrano (od 76. Frendo), Johnson (od 69. Mitrev), Lepović (od 69. Grioli), Šjivjić, Kadu (od 62. Cipriotti), Alves (od 76. Zerafa), Correa (od 46. Majdevac), Effiong (od 62. Arab).

TRENER: Marko Mičović.

blizine zakucao za konačnih 1:1.

Nastavili s promašivati Bijeli preko Escovala i Čolaka, a na kraju je u 87. minuti riječku premijeru spasio Acosty nebeskim skokom i lijepim trzajem glavom nakon kornera Črnica - 2:1.

Riječkoj publici jučer su se prvi put u bijelom dresu predstavili Mario Pavelić, Stjepan Lončar i Petar Mamić (sva trojica bez osobitog učinka), ali će navijače zato sigurno zadovoljiti raspucani Jakov Puljić i razigrani Alexander Gorgon.

M. Sučić